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MATEMATIK DERSI
1.DONEM 1. YAZILI SINAV SORULARI

S1)
a)
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Aile B sehirleri arasinda 3, B ile C
farkli yol vardir.

sehirleri arasinda 4

A dan C ye bir kisi kag¢ degisik yoldan gidebilir?

b)
A={0,1,2,3,4}

kiimesinin elemanlariyla, kag tane {i¢ basamakl: tek say1
yazilabilir?

S2)

a)
A={0,24,6,8}

kiimesinin {iglii permiitasyonlarinin ka¢ tanesinde 2
eleman olarak bulunur?

b)

5 evli ¢ift arasindan 4 kisi secilecektir. Ikisinin es
olmasi, ikisinin de evli olmamasi isteniyor. Buna gore
secim kag tiirli yapilir?

SOYAD: SINIF: NO

Sekil bir sehrin sokaklarini gosterir B
bir haritadir.

A dan B ye en kisa yoldan gitmek
isteyen bir kisi kac degisik yoldan
gidebilir?

b)

4 kiz 2 erkek Ogrenci arasindan rastgele 2 Ogrenci
seciliyor. Secilen 6grencilerden birinin kiz birinin erkek
olma olasilig1 kagtir?

S4)

a)

3 madeni para ayni anda havaya atiliyor. Bu paralardan
ikisinin yazi ve birinin tura gelme olasilig1 kagtir?

b)

A=1{1,2,3,4,5,6,7, 8,9} kiimesinin 5 elemanl1 alt
kiimelerinin ka¢ tanesinde 8 ve 9 bulunur, 3 ve 4
bulunmaz?

“Insanoglunun degeri bir kesirle ifade edilecek olursa; pay1 gergek kisiligini gosterir, paydasi da kendisini ne }
zannettigini, payda biyiidiikge kesrin degeri kiigiiliir.” TOLSTOY I
]



S5) A={—3, -2,-1,0,1, % kiimesinden

secilen {i¢ saymin c¢arpimlarinin pozitif bir tam sayi

olma olasilig1 kagtir? S8)
k
X
\\ *,//
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S6)
Burgak 10 soruluk bir swmmavdan 7  soruyu Sekilde d dogrusu ve cember iizerinde bulunan A, T, B,
yanitlayacaktir. C, D, E, F, G, H noktalar ile gizilebilecek liggenlerden
Ik 5 sorudan en cok iiciine yanit verebilecegine gore, kag tanesinin en az bir kdsesi d dogrusunun tizerindedir?

kag farkli bigimde sorular1 yanitlayabilir?

$9) f,g:R—>R f(2x-1)=x-3, g(x)=3x+2

fonksiyonlar1 veriliyor.
f(3—-g(a+) =21
olduguna gore, a kagtir?

S7)
x? 72y3 "

ifadesinin agiliminda 7 terim varsa, bastan 3. terim

nedir?
S10)
a) f={(1x),(2y) (32 (a,4} tiste biciminde
verilen fonksiyonun, tanim ve goriinti kiimelerini
yaziniz
b)

f:A>R ve f(x)=3x-1

fonksiyonu  veriliyor. f(A):{—4,2,5} olduguna
gore, A kiimesini bulunuz?

BASARILAR:

*Sinav siiresi bir ders saatidir.

**Her sorunun tam ve dogru gézﬁmﬁ 10 puan deg erindedir.



